

## CONDITII GENERALE ALE CONTRACTULUI DE LIVRARE MAFURI AFERENT FACTURII

Prezentele clauze se aplica acordului de vointa aferent facturii verso si este incheiat intre **ARMACO DISTRIBUTIONS SRL**, avand sediul social in Galati, Str. Morilor nr. 10, camera P5, parter, RO32497901, J17/1425/2013, reprezentata legal de dl. Constantin Dumitriu, in calitate de Administrator in calitate de **Furnizor (Vanzator)** si **Cumparatorul (Beneficiarul)** consemnat la rubrica destinata. Prin semnarea facturii partile convin prezentele conditii generale aferente livrarii de marfuri:

Obiectul contractului privește vanzarea marfurilor consemnate la rubrica « denumirea produselor sau a serviciilor » precum și transportul acestor marfuri de catre Furnizor la locația indicată de către Cumparator. Furnizorul se obligă să livreze marfa, iar Beneficiarul se obligă să recepționeze și să plătească marfa specificată în condițiile și termenele stipulate în prezentul contract. Prin semnarea facturii de catre parti se atesta faptul ca marfa ce face obiectul facturii a fost livrata Cumparatorului la locatia solicitata de catre acesta, in ziua intocmirii facturii. Pretul cuprinde contravaloarea marfii livrate de catre Furnizor, nu si transportul acesteia la Cumparator, transport care cade in sarcina Furnizorului.

Plata facturii se va efectua in termen de 7-30 de zile calendaristice de la semnarea facturii catre Cumparator. Termenul de **gratie** acordat Cumparatorului este consemnat ca atare pe factura. Înainte de a intra în posesia marfii, Cumparatorul are dreptul să se asigure de conformitatea acesteia cu cantitatea și caracteristicile specificate in comandă. Prin semnarea facturii de catre Cumparator se atesta ca marfa livrata este in conformitate si a fost receptionata de catre Cumparator. In eventualitatea in care se vor intocmi/emite, anexele de prețuri, comenzile emise de catre Cumparator și avizele de expediție întocmite de Furnizor, fac parte integrantă din prezentul contract si au valoarea probatorie ceruta de lege.

In caz de intarziere la plata, dupa 24 de ore de la scadenta, Cumparatorul este obligat la plata dobanzii legale aferente sumei datorate, inclusiv in situatia in care acesta a achitat doar partial contravaloarea facturii. Dobanda legala se datoreaza in conformitate cu prevederile legale. Plata se poate efectua fie cash, direct reprezentantului Furnizorului, care va emite chitanta pentru suma primita, fie prin ordin de plata ori fila CEC emisa de Cumparator pentru Furnizor. Orice litigiu în legătură cu prezentul contract se va soluționa pe cale amiabilă, iar dacă acest lucru nu este posibil, părțile contractante sunt de acord, potrivit disp. art. 548-554 din C.proc.civila, ca toate litigiile, dezacordurile, problemele sau pretențiile legate de încheierea, execuția sau interpretarea prezentului contract să fie definitiv soluționate de Curtea de Arbitraj Comercial de pe lângă Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Galați, în conformitate cu Regulamentul său.